

ATA

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE REGIMENTO DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO REALIZADA EM 4 DE FEVEREIRO DE 2022

Às 11 horas do dia 4 de fevereiro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se os membros da Comissão de Regimento do TRF 1ª Região, Desembargador Federal Jamil Rosa de Jesus Oliveira (Presidente), Desembargadora Federal Daniele Maranhão (Membro) e Desembargador Federal Wilson Alves de Souza (Membro), para deliberar sobre a solicitação do Desembargador Federal Wilson Alves de Souza apresentada por meio do Ofício TRF1-GAB-WILSONALVESDESOUZA 2/2022, de retificação da Ata da reunião realizada em 21 de janeiro de 2022.

Deliberação

Após os esclarecimentos, a Comissão, à unanimidade, acolheu o pedido do Desembargador Federal Wilson Alves de Souza para retificação do seu nome na Ata e, por maioria, acolheu, em parte, o pedido para acrescentar à proclamação e ata anteriores que o acolhimento foi para encaminhamento da proposta à Presidência, vencido, nesta parte, o Desembargador Federal Wilson Alves de Souza, que votou pelo acolhimento integral de sua proposta.

Encerramento

Às 12 horas e 42 minutos, o Presidente encerrou a reunião, determinando que eu (Samuel Nunes dos Santos), Secretário, lavrasse a presente ata, que vai assinada por mim e pelos demais presentes.

Desembargador Federal JAMIL ROSA DE JESUS OLIVEIRA

Presidente

Desembargadora Federal DANIELE MARANHÃO

Membro

Desembargador Federal WILSON ALVES DE SOUZA

Membro

SAU/SUL - Quadra 02, Bloco A, Praça dos Tribunais Superiores - CEP 70070-900 - Brasília - DF - www.trf1.jus.br 0021840-59.2020.4.01.8000 14969673v11